

ПРОТОКОЛ

от проведени преговори в процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет „Предоставяне на юридически услуги, свързани с подготовката на документации за обществени поръчки и провеждането на процедури за възлагане на обществени поръчки“

Днес, 02.06.2020 г., на основание чл. 67 от ППЗОП, се проведеха преговори между комисия, назначена със Заповед № РД-09-24-2/02.06.2020 г. на изпълнителния директор на „СБР-НК“ ЕАД в състав:

Председател:	Роман Райчев	– директор Дирекция СД и УС
Членове:	Десислава Николаева	– главен счетоводител
	Петя Георгиева	– правен съветник
Резервни:	Георги Александров	– експерт/мониторинг на дейности по филиали

и участника адв. Милен Пенков Пенев

Преговорите се провеждат въз основа на обявена процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на юридически услуги, свързани с подготовката на документации за обществени поръчки и провеждането на процедури за възлагане на обществени поръчки“, открита с Решение № РД-09-24-1 от 04.03.2020 г., уникален номер 00120-2020-0005 в РОП.

Съобразно изпратеното съобщение до участниците в процедурата на пряко договаряне за възлагане на обществената поръчка, на 02.06.2020 г. в 15:30 часа в сградата на „СБР-НК“ ЕАД в гр. София, бул. „Васил Левски“ № 54, ет. 3, участникът адв. Милен Пенков Пенев се яви лично.

Участникът адв. Милен Пенков Пенев е представил оферта с вх. № 20-60/15.04.2020 г. На публичното заседание на Комисията, проведено на 02.06.2020 г. от 15:30 ч., втора по ред беше отворена от Комисията опаковката на участника адв. Милен Пенков Пенев по реда на подаването ѝ. Комисията установи, че подадената опаковка е запечатана и с ненарушена цялост, непрозрачна и надписана съгласно указанията на Възложителя. Комисията отвори опаковката на участника в присъствието на явилите се представители на участниците и оповести нейното съдържание. Техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ бяха подписани от тримата членове на комисията. Комисията предложи на присъстващите представители на останалите участници да подпишат техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника адв. Милен Пенков Пенев. Присъстващите представители на останалите участници не пожелаха да подпишат техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника адв. Милен Пенков Пенев.

В закрито заседание, Комисията разгледа заявлението за участие на участника адв. Милен Пенков Пенев и констатира, че участникът е представил всички документи и информация в съответствие с разпоредбите на ЗОП и ППЗОП и с поставените от Възложителя изисквания към личното състояние и критериите за подбор и по начина, посочени в Поканата за участие в процедурата на пряко договаряне.

С оглед на гореизложеното, комисията допусна участника адв. Милен Пенков Пенев до разглеждане на техническото му предложение.

Комисията констатира, че техническото предложение на участника адв. Милен Пенков Пенев отговаря на изискванията на възложителя и съдържа всички изисквани в поканата и в документацията за участие документи и информация, поради което комисията допуска участника до отваряне на ценовото предложение.

В присъствие на представителите на участниците, Комисията пристъпи към отваряне на плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. Допуснатият участник адв. Милен Пенков Пенев е приложил запечатан, непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ в съответствие с изискванията на ЗОП.

Комисията отвори и оповести ценовото предложение на участника.

Участникът е предложил в първоначалната си оферта месечна цена в размер на в размер на 2 580 лв. (две хиляди петстотин и осемдесет) лева без ДДС и обща цена за целия срок на договора (36 месеца от сключването му) 92 880 лв. (деветдесет и две хиляди осемстотин и осемдесет) лева без ДДС.

Съобразно изтегляния в присъствието на участниците жребий по чл. 67, ал. 1 от ППЗОП за поредност на провеждане на преговорите, комисията проведе втори по ред преговори с участника адв. Милен Пенков Пенев. Преговорите с участника адв. Милен Пенков Пенев започнаха в 16:50 ч. В залата присъстваха единствено участника и членовете на комисията.

Комисията оповести постигнатите с участника адв. Никола Владимиров Макавеев договорености.

Комисията отправи предложение до участника адв. Милен Пенков Пенев да сключи договор с по-ниска предложена месечна цена. Участникът адв. Милен Пенков Пенев заяви, че е предложил възможно най-ниската месечна цена и не може да намали същата.

Комисията единодушно реши да приеме предложението на участника адв. Милен Пенков Пенев, направено в депозираната оферта, а именно: месечна цена в размер на 2 580 лв. (две хиляди петстотин и осемдесет) лева без ДДС и обща цена за целия срок на договора (36 месеца от сключването му) 92 880 лв. (деветдесет и две хиляди осемстотин и осемдесет) лева без ДДС.

Комисията попита участника адв. Милен Пенков Пенев дали е съгласен комисията да оповести постигнатите с него договорености пред останалите участници. Участникът адв. Милен Пенков Пенев заяви, че е съгласен комисията да оповестява постигнатите с него договорености пред останалите участници.

Договарянето с участника адв. Милен Пенков Пенев приключи в 17:05 часа на 02.06.2020 г. като на същата дата бе изготвен и настоящият протокол.

КОМИСИЯ:

Председател:

Свекла

Членове: 1. _

Свекла

2. _

Свекла

За участника